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DVERNÉ CLONY BODUJÚ V PRIEMYSLE AJ KOMERČNOM SEKTORE

Dverné clony boli vždy vhodným doplnkom kúrenia alebo chladenia na zníženie výdavkov na
energie. Na monitorovaných objektoch sme po aplikácii clôn dosiahli dodatočnú úsporu nákladov
na úrovni až 12 %. Udržujú v  interiéri už vyrobené a  zaplatené teplo alebo chlad a  zároveň
chránia priestor pred prenikaním prachu a  nečistôt a  ďalšími vonkajšími faktormi. Pozrite si
fotografie z  posledných realizácií. ADIENT SLOVAKIA v  Lučenci je výrobný závod pre
automobilový sektor a dlhoročný používateľ spotrebičov GUARD PRO 200W, ktorý sa rozhodol
zabezpečiť ďalšiu bránu v poradí. Prevádzka banky VÚB vo Fiľakove je typickým príkladom
využitia teplovodnej clony GUARD 100W v  komerčnej sfére. K  dispozícii sú aj clony plynové
a  elektrické, či bez ohrevu. Dohodnite si obhliadku Vašej brány alebo vstupných dverí na
adrian@adrian.sk a my Vám spracujeme bezplatné technické riešenie a ponuku.

CHLADENIE KUCHÝŇ

Kuchyne sú typické priestory s  vysokou teplotou a  vlhkosťou a  náročnými pracovnými
podmienkami a  tiež typický zákazník pre ekologické adiabatické chladenie. Do priestoru prináša
čerstvý, svieži a ochladený vzduch a vytláča z kuchyne teplo a pachy von. Nielenže zníži teplotu
a osvieži kuchára a personál, ale aj prevetrá interiér a zbaví ho nedýchateľného vzduchu. Všetko
len s použitím vody a bez freónov či kompresorov. V lete 2024 sme pomohli viacerým závodným
a  reštauračným kuchyniam. V  reštaurácii Bažant v Leviciach a  jedálni LUKRAS v Hlohovci boli
inštalované evaporačné klimatizácie ADRIAN-AIR EV5 MINI. S radiálnym ventilátorom viete aj
jednotku s menším prietokom efektívne pripojiť na rozvod vzduchotechniky. Diaľkové ovládanie
zvyšuje komfort užívateľa. Klimatizácia iba otáča vnútorný vzduch plný mastnoty a pachov a
rýchlo sa znehodnotí. Obsluha v kuchyni sa potrebuje nadýchnuť čerstvého vzduchu – potrebuje
adiabatiku. Trápi aj Vás teplo v  kuchyni? Kontaktujte nás na sales@adrian.sk alebo 0948
352 067.

NÁROČNÉ PROSTREDIE OVPLYVŇUJE ŽIVOTNOSŤ

Podmienky vnútorného prostredia priamo ovplyvňujú životnosť technických zariadení
v  prevádzke. Náš zákazník Bekaert Hlohovec, a. s. vyrába železné drôty. Tieto sú pri výrobe
ponárané do kyseliny sírovej a vápennej vody. Pracovné ovzdušie je teda vysoko korozívne a
dáva zabrať aj takým materiálom, ako je hliník a nerez. Horáky Riello RS25 M/BLU, ktoré sú
inštalované na sušičkách drôtov po roku prevádzky vyzerajú ako keby mali 10, a jeden z nich už
nechcel štartovať. Počas nášho servisu sme zistili, že chyba je v nátrubku merania tlaku vzduchu
na ventilátore. Firma vie o situácii a robí opatrenia na zabránenie nasávania korozívneho vzduchu
z vnútra haly, konkrétne zastrešenie horákov a privedenie vzduchu z exteriéru.

POĎAKOVANIE ZA NÁVŠTEVU NA AGROKOMPLEXE NITRA

49. ročník medzinárodnej poľnohospodárskej a potravinárskej výstavy Agrokomplex je úspešne
ukončený, v termíne od 15. do 18. augusta privítal viac ako 66 tisíc návštevníkov, ktorí mali
príležitosť pozrieť si ponuku 520 vystavovateľov z 10 krajín sveta. Naša spoločnosť ADRIAN
GROUP už tradične účasť nevynechala a  vo svojom výstavnom stánku prezentovala efektívne
riešenia v  oblasti kúrenia, chladenia a  vetrania veľkoobjemových hál a  poľnohospodárskych

objektov. Priestor dostala naša novinka Elektrický infražiarič ADRIAN-RAD® ELECTRO S s krytím
IP67 do vlhkých priestorov a mokrých technológií. Ale vzhľadom na mimoriadne horúce počasie
najväčšej pozornosti u nás sa tešili vystavené exponáty adiabatického chladenia, ktoré fungujú na
prírodnej báze a používajú iba vodu. Nepotrebujú žiadne chladiace kvapaliny a odbornú údržbu.
Nepoškodzujú životné prostredie a spotrebujú 10 násobne menej elektrickej energie ako klasická
klíma. Opäť sa potvrdilo, že technológie ADRIAN GROUP sú stále aktuálne. Ďakujeme, že ste si
urobili čas na rozhovor s nami a na oboznámenie sa s našimi produktami. Tešíme sa na ďalšie
stretnutia!

ŠKOLENIA SERVISNÝCH PARTNEROV SEPTEMBER 2024

Pozývame všetkých servisných partnerov spoločnosti  ADRIAN  GROUP  na školenie, ktoré sa
uskutoční v  termínoch 17.09.2024 a  26.09.2024 v  čase od 9:00 do 12:30. Vyplnením
nasledovného  dotazníka  nám pomôžete pripraviť jesennú ponuku podujatí, kde sa dozviete
o  zmenách v  sortimente pre rok 2024 v  ADRIAN  GROUP  a  zároveň sa bližšie pozriete na
konštrukčné rozdiely medzi staršími a novými typmi zariadení, ktoré sú v súlade s požiadavkami
Ecodesign a ERP. Cena za jeden termín školenia pre firmu je 30 € bez DPH a to pre ľubovoľný
počet zástupcov firmy. Prihlasovať sa už od tejto chvíle môžete na email sales@adrian.sk alebo
prostredníctvom dotazníku TU.

POZVANIE NA MEDZINÁRODNÝ STROJÁRSKY VEĽTRH MSV BRNO

Pod záštitou Slovenskej agentúry pre rozvoj investícií a obchodu SARIO sa naša spoločnosť
ADRIAN GROUP s.r.o. predstaví v slovenskom stánku spoločne s ďalšími vybranými zástupcami
malých a  stredných podnikov na medzinárodnom strojárskom veľtrhu MSV Brno. Srdečne Vás
pozývame na jubilejný 65. ročník jedného z  najvýznamnejších veľtrhov v  Európe, ktorý sa
uskutoční v termíne 8. -11. októbra 2024 v areáli Výstaviska Brno.
Bude nám potešením privítať Vás v stánku č. 128 v pavilóne V. Príďte sa inšpirovať, pozrieť si
naše efektívne riešenia v  oblasti kúrenia, chladenia a  vetrania veľkoobjemových hál
a poľnohospodárskych objektov. Predstavíme Vám našu novinku Elektrický infražiarič ADRIAN-
RAD® ELECTRO S s krytím IP67 do vlhkých priestorov a mokrých technológií. Naši obchodní
zástupcovia Vám budú k dispozícii, radi zodpovedia Vaše otázky a poradia s výberom najlepších
riešení pre Vaše potreby. Tešíme sa na Vašu návštevu.
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